



По инициативе комсомольцев

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В колхозе «Красный городок», Ягреновского сельсовета, привлекает внимание своим праздничным убранством дом, где расположен агитпункт. Украсили его комсомольцы артели под руководством своего секретаря Наташи Федосеевой. Они написали предвыборные лозунги, развесили портреты вождей партии и правительства, принесли цветы, напилели дров.

Комсомольцы ведут большую агитационную работу. Зоя Ермолаева и Таня Зубкова приходят домой к избирателям, рассказывают им о Сталинской Конституции, о кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР по Переславскому избирательному округу, читают газеты. Из 16 комсомольцев — 10 работают агитаторами.

Широко развернули подготовку к выборам комсомольцы артели «Новый путь», Нагорного сельсовета (секретарь тов. Бадаева). Они хорошо оформили помещение агитпункта. По их инициативе куплен и установлен здесь радиоприёмник.

Чтобы дать возможность избирательницам, имеющим малолетних детей, посещать собрания и беседы в агитпункте, комсомольская организация выделила девушек для ухода за детьми.

К дню выборов комсомольцы артели «Ударник» обязались вывезти весь навоз со скотных дворов, заготовить по 25 центнеров золы и птичьего помёта. Они уже доставили на поля 2 900 возов навоза.

Колхоз «Красный городок» — в Красной деревне. Колхоз «Новый путь» — в селе Веськово. Колхоз «Ударник» — вошёл в колхоз «Борьба», позднее «Прогресс», в селе Большая Брембола. — *Ред.*